

Как идет строительство студенческих общежитий на Семашко

Строительную площадку на ул. Семашко, где возводятся два новых студенческих общежития, посетил 1 марта председатель Мингорисполкома Владимир Кухарев, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Глава городской администрации ознакомился с ходом строительства. Сегодня вместе с ним были участники проекта «Формула управления столицы» — начальник отдела социальной сферы филиала «Минские тепловые сети» РУП «Минскэнерго» Дарья Булыга и заместитель директора по воспитательной работе гимназии № 1 Андрей Пономарев.



В возводимых объектах будут жить студенты двух вузов — Белорусского государственного медицинского университета и Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники. В общей сложности здесь поселятся более 1 000 молодых людей.



В. Кухарев подчеркнул: сдача в эксплуатацию общежитий планируется к 1 сентября, чтобы студенты смогли начало учебного года встретить в новых апартаментах.

Два будущих интерната объединены между собой трехэтажной пристройкой, в которой разместится просторное фойе. На площадке трудится 400 человек

Общежитие БГМУ будет 11-этажным. Оно фактически готово. Строители приступили к чистовой отделке. Где-то даже покрашены стены, установлены двери и сантехника. Можно оценить комфорт будущих помещений. Студенты будут проживать в блоках, в каждом — по две комнаты, где общие санузел и кухня. Порадовало большое количество розеток и пастельные оттенки стен. Комнаты получаются просторные и светлые. Кроме того, выделены отдельные блоки для людей с ограниченными возможностями, в которых более широкие дверные проемы и отсутствуют пороги.



— Через месяц можно будет расставлять мебель, — замечает заместитель начальника СУ-13 филиала «Стройтрест № 4» Андрей Русских.

Общежитие БГУИР рассчитано на 20 этажей, из которых построены 17.

В комплексе обоих зданий предусмотрены спортивные и медицинские блоки, конференц-залы, прачечные и кафе. Будут установлены турникеты и видеонаблюдение, в том числе по периметру объектов.

— Проведем благоустройство прилегающей территории. Здесь предусмотрены уличные тренажеры, лавочки, урны и прочие малые архитектурные формы, — подытожил А. Русских.

Как рассказал начальник СУ-13 Стройтреста № 4 Мамука Перадзе, в ближайшее время строители начнут возводить еще одно общежитие — для БНТУ. Оно расположится в Уручье. На площадку рабочие выйдут в марте.

Фото Сергея Пожого

Автор материалов

Юлия Бурдо